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W Y J AŚ NI E NI A TRE Ś CI  S W Z 3  

 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 

pn.: „Budowa hali sportowej przy Szkole Podstawowej nr 6 w Rumi”. 

 

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający udostępnia treść 

zapytań do treści SWZ, złożonych przez Wykonawcę, wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego:  

 
Pytanie nr 1  

Czy ze względu na podział boiska na trzy mniejsze w ramach jednego pola będzie to wymagało 

dodatkowego wyposażenia np. kosze do koszykówki na bocznych ścianach, bramki dla 

mniejszych boisk, itd. Brak doprecyzowania w PFU. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1 

Zgodnie z zapisem PFU, z punktem „2.8.3 Planowane wyposażenie sportowe” wydzielone 

istnieje możliwość wydzielenia boiska głównego na trzy mniejsze. Stąd należy przewidzieć 

niezbędne wyposażenie mniejszych boisk w postaci koszy do koszykówki, siatek i słupków 

do siatkówki. 

 

Pytanie nr 2 

Czy kosz do koszykówki dla głównego boiska ma być zamontowany do konstrukcji podwieszanej 

z napędem elektrycznym z możliwością opuszczania i podnoszenia kosza. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 2 

Tak, Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie nr 3 

Czy na boisku trzeba będzie wydzielić liniami dodatkowe boiska. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 3 

Zgodnie z zapisem Programu Funkcjonalno-Użytkowego, z punktem „2.8.4. Planowane 

wyposażenie zgodne z wymogami programu Olimpia: budowa boiska wielofunkcyjnego  

o wymiarach pola gry 20x40 m wraz z podziałami boisk w ramach wielkości tego pola.” 

 

Pytanie nr 4 

Czy salę wyposażyć w tablicę wyników, brak informacji w PFU. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 4 

Tak, należy przewidzieć montaż tablicy wyników na ścianie hali sportowej.  

Elektroniczna tablica wyników sportowych typu multisport. Tablica przeznaczona dla szkół 

na salę gimnastyczną, do użytku wewnętrznego. Wymiary min. 1300x1000 mm.  

Minimalne wymagane wyświetlane parametry: czas gry, czas rzeczywisty, wynik gry,  

nr części meczu (od 0 do 9), faule drużynowe, wyniki w setach.  

Sygnał dźwiękowy : tak 

Widoczność tablicy: do 60 m 
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Ilość kolorów LED: 2 (czerwony i żółty) 

Zasilanie: 230V / 50Hz 

Sterowanie: bezprzewodowe – pilot radiowy 

 

Pytanie nr 5 

Zgodnie z zapisami w PFU na wyposażeniu hali ma być mobilna scena, czy wycenić instalację 

nagłośnienia na sali, brak zapisów w PFU, jeżeli tak w jakim zakresie? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 5 

Nie, nie jest to przedmiotem zamówienia. 

 

Pytanie nr 6 

Czy w wyposażeniu sali uwzględnić wózek do transportu wyposażenia sali jak wykładziny 

ochronne, składane ławki i trybuny, itp. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 6 

Wózek do transportu wyposażenia nie jest przewidziany. 
 

Pytanie nr 7 

Proszę o informację po czyjej stronie będą ewentualne koszty administracyjne związane z 

wycinką drzew (o ile wystąpią). 

 

Odpowiedź na pytanie nr 7 

Koszty administracyjne związane z wycinką drzew, o ile wystąpią, leżą po stronie 

Wykonawcy. 
 

Pytanie nr 8 

W PFU jest zapis że wyposażenie węzła jest poza zakresem PFU. Kto będzie dostarczał 

wyposażenie, czy wraz z dostawą będzie przewidziany montaż tych urządzeń przez ich 

dostawcę? Czy wyposażenie węzła będzie odbywać się równolegle z pracami prowadzonymi przy 

budowie hali. Kompletny węzeł niezbędny do przeprowadzenia wszelkich rozruchów, prób 

instalacji w budynku. 

 

Odpowiedź na pytanie 8 

Projekt i montaż węzła cieplnego oraz przyłącza nie są w zakresie robót objętych 

przedmiotowym postępowaniem. Montaż węzła będzie wykonywał gestor sieci – firma 

OPEC, po przygotowaniu przez Wykonawcę pomieszczenia węzła zgodnie z warunkami 

wydanymi przez firmę OPEC.  
 

 

 

           Z poważaniem 

 

 

  Iwona Miklewska-Szczygieł 

Kierownik Referatu Zamówień Publicznych 
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